SPRAWOZDANIE KOMISJI REWIZYJNEJ 

STOWARZYSZENIA LOKALNA GRUPA DZIAŁANIA SPICHLERZ ŻUŁAWSKI 

za 2014 rok

Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Spichlerz Żuławski zostało zarejestrowane 
w Krajowym Rejestrze Sądowym pod numerem 0000315191 dnia 07 października 2008 r.

Komisja Rewizyjna została powołana 16.06.2008 roku Uchwałą Nr 2/2008 w składzie:

Anna Majewska – Przewodnicząca

Alina Ciesielska – Wiceprzewodnicząca

Anna Sitowska – Członek

Do zadań zrealizowanych przez Komisję  Rewizyjną za 2014 r. należy przeprowadzenie  posiedzenia w sprawie oceny pracy Zarządu LGD, oceny sprawozdania finansowego LGD Spichlerz Żuławski oraz przeprowadzenie ewaluacji rocznej.

Na posiedzeniu Komisja Rewizyjna dokonała kontroli rocznego sprawozdania z działalności Zarządu LGD Spichlerz Żuławski. Sprawozdanie zostało przez Komisję przyjęte bez zastrzeżeń. 

Ponadto Komisja kontrolowała również sprawozdanie finansowe stowarzyszenia za rok 2014 – bilans oraz rachunek wyników. W wyniku przeprowadzonej kontroli Komisja podjęła decyzję o złożeniu wniosku w przedmiocie absolutorium dla Zarządu z tytułu wykonania budżetu za rok 2014  na posiedzeniu Walnego Zebrania Członków.

Komisja Rewizyjna dokonała również ewaluacji z postępów wdrażania LSR w 2014 r.,         w wyniku której powstał raport ewaluacyjny z rekomendacjami na kolejne lata wdrażania LSR.

Zgodnie z Regulaminem Komisji Rewizyjnej (§ 2, pkt. 4) do kompetencji Komisji należy     w szczególności złożenie sprawozdania na Walnym Zebraniu Członków.








Przewodnicząca:








Anna Majewska

Malbork, 05.03.2015 rok.

